
 

 

 

REQUERIMENTO /2023. 

 

GABINETE DA VEREADORA LÉA SILVA  
 

SR. PRESIDENTE, 

SRS.VEREADORES, 

SRAS.VEREADORAS:  

 

 

A vereadora Josefa Léa da Silva, que a presente subscreve, com assento 

nesta Egrégia Casa de Leis, vêm através desta, após ouvido o Plenário, solicitar 

SESSÃO ESPECIAL a ser relizada no dia 08 de maio, para discussão sobre a 

Zona Azul em Cajazeiras. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Durante a 20ª Sessão Ordinária, realizada no dia 25 de abril do corrente, 

recebi uma denúncia em meu whatsapp de um (a) empresário (a) relacionada à 

Zona Azul de Cajazeiras, onde no texto estava descrito na íntegra: 

 

“Meus amigos vereadores representantes do povo, quero fazer uma 

reclamação sobre a Zona Azul, que agora está cobrando a todo consumidor 

agora que passe apenas 10 minutos, sendo que não tem mais funcionários para 

notificar quando passando os 10 minutos. 

Fui na zona Azul  saber como funcionaria, e o encarregado relatou que 

eu teria que procurar um ponto de venda para me justificar que eu estaria 

saindo antes dos 10 minutos. 



 

 

Todos somos ocupados para ter que procurar um ponto de venda de 

venda para se justificar e explicar que está saindo nos 10 minutos da tolerância.  

O dia é corrido para todo mundo e forma de facilitar para o cidadão é 

colocar funcionários na rua, já que é um comércio que é pago na moeda vigente 

do País. 

Quero reclamar da falta de funcionários para trabalhar, já que a 

prefeitura colocou uma conta a mais para pagarmos, traria melhoria para o 

trânsito e daria mais empregos à população, isso não está acontecendo. 

Senhores vereadores revejam o que está acontecendo, pois os clientes já 

estão reclamando já, porque colocou um papel tem que pagar R$3,00 mesmo 

sem passar as 2 horas, antes teria a opção de pagar apena por 1 hora. 

Se o cidadão chegar às 17:00h e o papel for colocado ele é obrigado a 

pagar R$3,00 para o carro não ser multado. 

Levarei a reclamação ao ministério público de Cajazeiras. 

Desde já grata pela atenção nobre Vereadora Léa Silva e demais 

vereadores. 

Quero debater na tribuna do povo com os nobres Vereadores. 

Gratidão minha nobre Defensora do povo,amiga Léa Silva.” 

 

Todos sabemos que a Zona Azul tem sido motivos de muitas queixas na 

nossa sociedade, portanto, solicito a realização de Sessão Especial no Plenário 

da Câmara de Vereadores a ser realizada no dia 08 de maio, como forma de  

discutirmos questões relevantes no que tange às inúmeras queixas.  

Nessa discurssão é importante que se façam presentes o representante da 

Zona Azul, o secretário da Superintendência de Trânsito, o representante do 



 

 

CDL, empresários, e a sociedade como um todo. A denunciante será convidada 

em segredo legislativo, a fim de preservar sua identidade. 

Diante do exposto, entendo que esta Casa não poderia se negar a discutir 

tamanha denúncia, razão pela qual peço apoio de meus pares, no sentido de 

aprovar o presente requerimento. 

 

PLENÁRIO EDMILSOM FEITOSA CAVALCANTE, 26 DE ABRIL DE 2023. 

 

 

 

Josefa Léa da Silva Santos  

Vereadora – CIDADANIA 

 


